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Ha m i t i  imam0 tri posode. V p r v t  s t a  dve b e l t  k t o g l l c i ,  v d ru-  
g i  s t a  dve Crn i  k r o g l i c l ,  v t r e t j t  pa j e  ena b e l a  Jn ena t r n a  
k r o g l i c a .  Wa vsak l  posodi j e  p r t t r j e n  napis,  na katerem prebe- 
remo, k a j  r e  v posodl  nahaja. l e k  J a l j i v e c  j e  pomeLa1 posode 
I n  naptse na n j i h ,  tako da sedaj  noben nap is  ne fzda ja  prave 
vsebfne posode. K o l i k o  k r o g l i c  moraS najmanj pog ledat f .  da 
labko z a n e s l j l v o  povel, k a j  se v k a t e r i  posodI nahaja? 

PredstavTfajmo s t  Loledar, k i  ima za p r f k a z  dneva dve kockf 
s StevfTkaaf.  KO f e l i m o  spremeni t f  datum, obrnemo kockf tako, 
da k a f e t a  u s t r e z n i  S t e v i l k i .  Zanima nas, k a t e r e  J t e v l l k t  so 
naplsane na kockah, da lahko z n j i m i  pr tkatemo vse datume od 
01 do 31. 
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RESITVE NALOG

Rešitev naloge s strani 47

Zadošča, če vzamemo eno samo krogi ico, vzeti pa jo moramo

i z posode z napisom CRNA-BELA. Upoštevati moramo podate k,

da je vsak napis na posodah napačen. Ce smo vzel i črno

krogi ico, imamo takole stanje:

Cepa j e bil ata

k r o q l ica bela imamo:

Rešitev naloge s strani ~7

Med datumi Ha tudi 1 1 in 22, zato morata številki in 2

nastopati na obeh kockah. Tudi O mora biti na obeh kockah ,

saj bi sicer ne mogl i prikazati vseh datumov od 01 do 09

(kocka ima samo 6 ploskev) . Ostalo je še 6 prostih ploskev

na obeh kockah. Te v poljubnem vrstnem redu zasedejo števil­

ke 3,4, 5, 6, 7, 8, številka 9 pa je na glavo postav ljena

številka 6. Tako imamo na primer na eni kocki številke

O 1 2 3 4 5, nad r u g i pa O 1 2 6 7 8.
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